
ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 13ª (DÉCIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MACEDÔNIA, ESTADO DE SÃO 
PAULO. 

 
 
Aos 28 (doze) dias do mês de novembro de 2018 (dois mil e dezoito), precisamente 
às 19:00 (dezenove horas), no prédio próprio da Câmara Municipal de Macedônia, 
Estado de São Paulo, o Presidente da Mesa, Sr. Jesus Brigatti Junior, determinou a 
mim, Monique Silva Hiraki, 1ª Secretária da Mesa, que procedesse a chamada para 
verificação de presença dos Senhores Vereadores que são: Abílio José Marques; 
Antônio José Aguiar; Jesus Brigatti Junior; Jesus dos Santos Rodrigues; Lucimara Alves 
dos Santos Leal; Monique Silva Hiraki;  Neide Oliveira Guimarães Saves; Thiago Di 
Molon Mendes Y Rodriguez e Willian Bertoldo Cabral, o que foi feito, vindo o Sr. 
Presidente declarar que dada a presença de 09 (nove) Vereadores que integram a 
mesma, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar a assinatura 
de presença dos mesmos no livro próprio. Inicialmente o Senhor Presidente disse 
aos Senhores Vereadores que de acordo com o que determina o artigo 21 da Lei 
Orgânica do Município de Macedônia a eleição para a renovação da Mesa Diretora 
realizar-se-á até o último dia da Sessão Legislativa que se finda, em Sessão 
previamente convocada exclusivamente para esse fim, considerando-se 
automaticamente empossados os eleitos no primeiro dia da Sessão Legislativa 
seguinte. Prosseguindo o Senhor Presidente franqueou a palavra aos candidatos para 
que se identificassem. Nesse momento os candidatos à Mesa Diretora se 
manifestaram, sendo eles: Lucimara Alves dos Santos Leal (candidata à Presidente 
da Mesa); Jesus Brigatti Júnior (candidato à Vice-Presidente da Mesa); Monique 
Silva Hiraki (candidata à 1ª Secretária da Mesa) e Willian Bertoldo Cabral 
(Candidato à 2º Secretário da Mesa). Não havendo mais ninguém para falar, nesse 
momento foi dado continuidade aos trabalhos onde o Sr. Presidente disse aos Srs. 
Vereadores que a votação seria nominal ou simbólica conforme determina o § 1º do 
artigo 19 e inciso II do artigo 60 da Lei Orgânica do Município de Macedônia e 
também  conforme artigo 12 da Resolução nº 78/92, sendo a 1ª votação para 
Presidente; a 2ª votação para Vice-Presidente; a 3ª votação para 1º Secretário e a 4ª 
votação para 2º Secretário. Continuando o Sr. Presidente determinou à Sra. Monique 
Silva Hiraki, 1ª Secretária da Mesa, que fizesse a chamada para a votação, para 
Presidente, por ordem alfabética. Terminada a votação para Presidente foi feita a 
contagem dos votos, onde a Senhora Lucimara Alves dos Santos Leal obteve 09 
(nove) votos. Prosseguindo o mesmo procedimento ocorreu para Vice-Presidente, 



onde o Senhor Jesus Brigatti Júnior obteve 09 (nove) votos. Na sequência o mesmo 
procedimento foi tomado para 1º Secretário, sendo que a Sra. Monique Silva Hiraki 
obteve os 09 (nove) votos possíveis. Por último foi feita a votação para 2º Secretário 
da Mesa, onde o Sr. Willian Bertoldo Cabral obteve os 09 (votos) possíveis. Sendo 
Assim o Senhor Presidente declarou que a Nova Mesa Diretora para o biênio 
2019/2020 ficou constituída da seguinte maneira: PRESIDENTE – LUCIMARA 
ALVES DOS SANTOS LEAL; VICE-PRESIDENTE – JESUS BRIGATTI 
JUNIOR; 1ª SECRETÁRIA – MONIQUE SILVA HIRAKI; 2º SECRETÁRIO 
– WILLIAN BERTOLDO CABRAL. Na continuidade a palavra foi novamente 
franqueada a quem dela quisesse fazer uso, onde nenhum Vereador fez uso da 
palavra. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou a Sessão 
encerrada precisamente às 19:55 (vinte horas e cinquenta e cinco minutos). A 
presente vai assinada por mim ______________________(Monique Silva Hiraki) – 
1ª Secretária da Mesa e pelo Senhor Presidente.  Câmara Municipal de Macedônia, 
28 de novembro de 2018. 
 
 

________________________________ 
Jesus Brigatti Junior 

Presidente da Câmara Municipal 
 
 
 

_______________________________ 
Monique Silva Hiraki 

1ª Secretária da Câmara Municipal 
 


